

每逢节假日，就到了信用卡刷卡消费高峰季节。记者近日了解到，佛山各大银行纷纷联手商家掀起信用卡促销热潮，白金卡、商务卡、标准卡、联名卡、卡通卡各式各样的信用卡让消费者眼花缭乱。

值得一提的是，各大银行推出的动漫主题信用卡悄然成80后白领的时尚新宠，比如招商银行推出的樱桃小丸子信用卡、建设银行推出的芭比美丽信用卡、农业银行推出的喜羊羊系列信用卡等，均大受白领的热捧。

## 窈窕淑女篇

### 主推可爱动漫主角多为粉红色

记者细数各大银行推出的动漫主题信用卡，无一例外都会有女生钟爱的粉红色和红色，而卡通人物则以对80后女生影响深远的芭比娃娃、花仙子、樱桃小丸子等动漫女主角为主。

#### 建行：芭比美丽信用卡

芭比娃娃，这一世界玩具市场上畅销最久的玩具，如今美丽的身影也出现在信用卡上。据了解，芭比美丽信用卡是建行联合美泰公司为女性客户量身订做的一款信用卡。持该信用卡，逢周六进行百货、美容、餐饮、健身、电影院等消费时，可获得双倍积分，还可专享芭比经典玩偶、芭比日用品等正版积分礼品兑换。

而每月14日，持卡人可参加优惠积分兑换、积分加倍、幸运抽奖、商户特惠等（一项或多项）特色情人节主题营销活动。此外，使用芭比美丽卡刷卡全额购买机票，可获赠高额航空意外险，其中普卡保额50万元、金卡100万元、白金卡500万元。

#### 光大：花仙子信用卡

一直以来，花仙子的经典卡通形象都是70后、80后难以忘怀的美好童年回忆。为此，光大银行推出了花仙子粉丝主题信用卡，将温婉可人、美丽善良的花仙子小蓓印在卡上，让持卡人重温美好的童年梦想。

据了解，一旦成功申领光大银行花仙子粉丝主题信用卡，将自动成为花仙子俱乐部会员，可参与光大银行举办的花仙子绘画大赛、影片创作回顾等活动，并有机会赢取到日本旅游的名额。

## 招行：樱桃小丸子粉丝信用卡

俏皮、富有创意又缺点不少的樱桃小丸子一直是年轻一族的最爱。据了解，招商银行近期全国独家首发了樱桃小丸子粉丝信用卡，共有樱桃小丸子粉丝卡和樱桃小丸子之团团圆圆粉丝信用卡两款，办卡免首年年费，每年刷卡满6次免次年年费；刷卡专享积分还可优惠兑换多款正版的樱桃小丸子粉丝系列礼品；持卡者在全国近2万家并持续增加的优选商户中都享受VIP待遇。

另外，记者从招商银行信用卡服务中心了解到，即日起至2010年11月30日，持招行信用卡到俏江南、味千拉面、禾绿回转寿司等1000家餐厅，消费满额加10元即可得招牌菜一份。

## 君子好逑篇

### 重温变形金刚办卡送网游礼包

如果非要给男生也配上专属的动漫主题信用卡，似乎很难找到诸如上述粉红女郎类的主题。但是，蜡笔小新、梦幻西游、变形金刚这些就算不能称为男生专属，应该也可算是君子好逑吧。

## 招行：蜡笔小新粉丝信用卡

有一个男生，5岁那年常常自称心理年龄已18岁了，他总在想着自己的心事：为什么大象的鼻子那么长、什么时候才能变身动感超人是的，这就是我们的蜡笔小新。

招商银行推出的Crayon Shinchan粉丝信用卡，卡面设计独特，卡面上蜡笔小新不改淘气搞怪本色，造型经典。同样，该信用卡免首年年费，每年刷卡满6次免次年年费，刷卡专享积分，还可优惠兑换多款正版Crayon Shinchan系列礼品。

## 广发：梦幻西游信用卡

让万千游戏人士着迷的《梦幻西游》被广发银行别出心裁地结合到信用卡上。据了解，广发梦幻西游卡开卡即送梦幻西游大礼包：多开一次百宝箱的机会、30个包子、10个血色茶花、99个紫丹罗、1个锁宝囊（通过锁宝囊，可获得升级经验值）、1个梦幻西游绚美烟花等。

信用卡积分还可兑换网易一卡通、将军令等游戏周边产品。此外，该系列卡的最低还款额由当期应还总额的10%降至5%，免息还款期由最长50天延长为最长56天，让游戏迷们可以开心刷、放心刷。

## 建行：变形金刚信用卡

中国建设银行与美国孩之宝公司合作，为广大动漫迷精心奉献变形金刚主题信用卡。该卡不仅秉承了龙卡双币种信用卡的金融功能，还寓意勇敢、善良、富有责任心和正义感的汽车人精神。

据了解，建行变形金刚信用卡是一张专为金刚迷打造的信用卡。持变形金刚信用卡在全国玩具反斗城消费，可享受满250元优惠25元的专享特惠。除了享有龙卡信用卡积分礼品外，持卡人还可专享惊破天、救护车、混天豹等变形金刚经典玩具模型。更大的惊喜在于，持卡人当年持变形金刚信用卡累计有效刷卡消费达3万元以上，即可通过短信方式，免费申请建行独家发行的极具珍藏价值的《变形金刚信用卡典藏纪念册》（共8款纪念卡，4款信用卡纪念版加4款经典人物版）。此外，持变形金刚信用卡，可在遍布世界主要城市的JCB会员专用服务中心（JCB PLAZA）享受特约商户咨询、预订酒店餐馆、享受免费饮料等服务。